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Dit amendement hoort bij raadsvergadering van 15 juli 2025 
Agendapunt nr. 20: Kadernota 2026-2029 

 

De volgende fracties dienen een aanpassing op het voorstel in: 

 

We stellen vast dat: 

▪ In de kadernota mogelijke bezuinigingen zijn opgenomen in hoofdstuk 14: 
‘Voorstellen uit de kerntakendiscussie’; 

▪ Dit hoofdstuk ook paragraaf 14.5.1 bevat: ‘Overige Overwegingen’, met een 
aantal aanvullende maatregelen; 

▪ De meicirculaire niet meetelt voor de kadernota, maar wel een relatief gunstiger 
beeld geeft; 

▪ De gemeenteraad in de gelegenheid wordt gesteld bij deze kadernota aan te 
geven welke maatregelen meegenomen kunnen worden richting de begroting. 

We hebben nagedacht over en houden rekening met: 

▪ Het feit dat bezuinigingen maatschappelijke effecten kunnen veroorzaken; 
▪ Het feit dat bezuinigingen op personeel zeker niet uitgesloten moet worden; 

We vinden dat: 

▪ De uitgaven structureel verlaagd moeten worden voor de langere termijn; 
▪ Bezuinigingen ook de grote uitgavenposten van de gemeente mogen raken; 
▪ Bij sommige bezuinigingen eerst informatievergaring en kaderstelling door de 

gemeenteraad moet plaatsvinden; 
▪ Besparing op AEDs weinig oplevert een veel impact kan hebben; 
▪ Maatregelen Leerlingvervoer teveel discussie oproept en eerst meer informatie en 

kaderstelling door de raad nodig is; 
▪ Verlagen Maatwerksubsidie VGGM (logopedie) een relatief kleine bezuiniging is 

met veel gevolgen (preventie); 
▪ Het verlagen bijzondere bijstand en minimaregelingen van 130% naar 120% niet 

gewenst is. 
▪ Verlagen budget maatregelen verkeersveiligheid een relatief kleine bezuiniging is 

met veel gevolgen (preventie); 
▪ Verlagen budget voor onderhoud openbare verlichting en lichturen een relatief 

kleine bezuiniging is maar voor de inwoners belangrijk is; 
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▪ Verlagen budget speelplaatsen een relatief kleine bezuiniging is met veel 

gevolgen; 
▪ Verlagen budget openbaar groen onder andere ook zou betekenen dat de hanging 

baskets met bloemen uit het centrum verdwijnen, terwijl dat voor inwoners juist 
belangrijk is; 

▪ Dotatie voorziening bomen omlaag een relatief kleine bezuiniging is terwijl 
bomenonderhoud en vervanging noodzakelijk blijft; 

▪ Het verlagen van loonkosten/overhead en inzetten op verminderen inhuur 
vergroot moet worden, waardoor er onder andere ook ruimte is voor budget 
inwonersbetrokkenheid. 

We stellen de raad voor om het volgende besluit te nemen: 

1. De Kadernota 2026-2029, inclusief de uitgangspunten voor de Begroting 2026-
2029 en inclusief de ‘Overige overwegingen’ (14.5.1), vast te stellen met dien 
verstande dat de volgende posten uit hoofdstuk 14 (‘Voorstellen uit de 
kerntakendiscussie) aangepast worden: 

a. Besparing AED’s: vervalt. 
b. Maatregelen Leerlingenvervoer: vervalt. 
c. Verlagen Maatwerksubsidie VGGM (logopedie): vervalt. 
d. Verlagen bijzondere bijstand en minimaregelingen van 130% naar 120%: 

vervalt. 
e. Verlagen budget maatregelen verkeersveiligheid: vervalt. 
f. Verlagen budget voor onderhoud openbare verlichting en lichturen: vervalt 
g. Verlagen budget speelplaatsen: vervalt. 
h. Verlagen budget openbaar groen: vervalt. 
i. Dotatie voorziening bomen omlaag: vervalt. 
j. Verlagen loonkosten/overhead en inzetten op verminderen inhuur (14.3.3) 

voor 2026 te verhogen naar 85k en vanaf 2027 te verhogen naar 150k. 

 

Dit hebben we besloten in de openbare raadsvergadering van 15 juli 2025. 

 

B.S. van Ginkel-Schuur  M.C. Teunissen  
griffier  voorzitter 


